



# JIHOČESKÝ KRAJ

Mgr. Ivana Stráská  
hejtmanka kraje  
U Zimního stadionu 1952/2  
370 76 České Budějovice

České Budějovice 12. března 2020

Vážený pane primátore,  
Vážená paní starostko,  
Vážený pane starosto,

s ohledem na vývoj nálezové situaci Covid- 2019, která se v posledním týdnu začala šířit i na území České republiky a narůstá počet pozitivních osob, jsou přijímána mimořádná opatření. Ta budou dopadat i na obce. WHO označilo postup nákazy koronavirem jako pandemii.

Opatření státu, vedena snahou zpomalit rychlost šíření koronaviru, se budou dále zpříšňovat. Včerejší den přinesl prvního nakaženého v Jihočeském kraji. Jsem si vědoma, že bez zapojení obcí tuto situaci nezvládneme a je nutná vzájemná spolupráce. Jihočeský kraj se situací zabývá už od ledna, v úzké spolupráci s KHS jsme zřídili informační telefonní linku, na webu kraje jsou umístěny informace o mimořádných opatřeních ze strany ústředních orgánů, především ministerstva zdravotnictví. Krajský úřad doplňuje informace a upřesnění způsobu realizace v oblasti zdravotnictví, sociálních služeb, školství, dopravy, hromadných akcí, včetně užitečných odkazů. Tyto informace pravidelně aktualizujeme. Někdy dochází k jejich postupnému zpřesňování. Proto prosím o trpělivost, jsme v situaci, kterou jsme ještě nezažili.

V souvislosti s rozšiřováním počtu nemocných a karanténou doporučuji připravit se na dopady pandemie i na chod života v obci. Důležitá jsou včas přijatá opatření na obecních úradech vůči zaměstnancům i vůči občanům, kteří na úřad přicházejí. Může také dojít k situaci, kdy se na vás začnou obracet občané, kteří budou potřebovat vaši pomoc. Například při zajištění potravin, pokud nebudou mít jinou možnost. Prosím, abyste se na tuto situaci připravili, případně ji občanům sami nabídli, jako je tomu například v Třeboni. Další problémy budete muset řešit s omezením provozu škol, hromadných akcí a podobně. Dne 11.3. 2020 byla svolána Bezpečnostní rada Jihočeského kraje, byla projednána aktuální situace a přijata opatření. Pro starosty obcí bude probíhat předávání informací cestou obecních úřadů obcí s rozšířenou působností. Obracejte se na ně, pokud budete potřebovat další informace, mít dotazy a požadavky nebo jakékoliv podněty, využijte pevnou telefonní linku oddělení krizového řízení 386 720 240, nebo e-mail: spalenkova@kraj-jihocesky.cz.

Vážení kolegové, jsem si vědoma závažnosti celé situace. Snažíme se přistupovat k jejímu řešení maximálně odpovědně, stejně jako všichni se potýkáme s tím, že se jedná o naprosto mimořádnou věc, se kterou nejsou žádné praktické zkušenosti. Ne vždy máme potřebné informace včas, a tím ani možnost se na vydaná opatření připravit. Přesto věřím, že společně s Vámi a všemi ostatními orgány, které se záležitostmi zabývají, se nám podaří situaci zvládnout co nejlépe. Jsme připraveni kdykoli pomoci.

Prosím apelujte na občany vašeho města, vaší obce, aby se chovali zodpovědně a respektovali přijatá opatření.

Mgr. Ivana Stráská  
Hejtmanka Jihočeského kraje